

音乐很美妙

S10更迷人
数码潮人齐聚联想
IDEA创意派对

联想IdeaPad笔记本也一直是“年轻、时尚”的代名词。其动感绚丽的外形让年轻的时尚达人们爱不释手，强大的影音娱乐功能也带给音乐游戏发烧友们最完美的视听享受。上周日晚在南林大的联想Idea创意派对让各路数码达人疯狂不已。

古巨基、高圆圆、李玖哲、OP组合(马海生/吴斌)、魏如萱(娃娃)、薛之谦与俞斌远&B.i.Z组合等明星与南京热情的歌迷朋友们共同打造了一次狂欢Party，这是一场汇集流行、古典、嘻哈、摇滚等各种曲风的音乐盛典，是一次充满Idea、时尚、震撼的失眠之夜，更是联想新老客户show出创意、共享音乐的欢乐盛会。

音乐美妙，S10更迷人，联想S10一上市就成了数码潮人的关注焦点，它的八宗“最”大乐透足以让潮人们疯狂：最先进的Intel“Atom”处理器，最轻薄的LED背光液晶显示器、最“大肚”的超大容量硬盘、最舒服的Windows XP操作系统、最大面子的10英寸屏幕、最时尚的五色外观、轻松互联最不低调、最新潮的多点触控技术。S10出场的惊艳程度绝不输给在场的每一位明星。 快报记者 徐勇



《我和3G有个约》系列报道之五



特区3G为内地掌灯
共推未来生活新体验

2004年1月，香港正式加入3G的大家庭，包括和记黄埔在内的服务提供商共同将一个火红的阿拉伯数字“3”正式标记为香港地区的3G标识。目前香港有6家移动运营商，运营4个WCDMA网络和1个CDMA的3G网络。运营商凭借WCDMA一统了香港的3G市场，先后以视频通话、流动视像信息技术、实时收看新闻、交通等信息的影像片段的多媒体娱乐来丰富香港市民的生活。此外，用户每日还能接收以视像为主的信息娱乐。

经过几年的发展，3G在香港已成为人们日常生活中不可缺少的一部分。今年2月21日，香港电讯管理局(OFTA)对外公布的最新数据显示，截至去年年底，香港第三代移动电话(3G)用户人数首次突破200万名，达到200.46万名，全年净增67.59万名(50%)。

香港WCDMA为内地3G作序

WCDMA在全球市场的快速发展促进香港WCDMA的成熟，越来越多地根据市场需求开发出业务，铃声图片、远程占卜、交通实况等应用成为港人喜欢的3G业务。据了解，香港交通实况业务是与相关交管部门合作的，利用交管部门在各路口架设的视频监控装备，将传回的视频流媒体信息实时接入3G

网络，疏导交通。这样用户既能看到实时路况信息，又能帮助其出行。市民通过3G网络能查看香港的道路交通情况，虽然受视频监控设备的清晰度、流媒体格式、大小以及手机屏幕像素和分辨率的影响，但依然能看出该段道路上车辆行驶状况及道路拥堵情况。

另外，当你轻按WCDMA手机上“一键上网”的键，立刻连接到3G网络，手机屏幕上就会显示出——这是为您准备的“今日精选”的信息，有实时股票信息、最新电视节目预告等。选定目录选项，按键进入，就会出现更丰富的子目录，包括新闻频道、饮食情报、铃声图片、棋类游戏等，用户可根据自己喜好进行选择，并进入下一级目录进行网络浏览。

日趋成熟的香港3G为未来内地3G的发展提供了诸多宝贵的经验，作为3G产业链运营较为成功的地区，香港3G产业中的内容供应商、网络运营商、终端厂商通力合作，通过为用户提供丰富的内容和应用形成多方共赢。

内地新联通将继续写WCDMA辉煌

2008年10月15日，挂牌成立的中国新联通首次以崭新的形象展示了WCDMA网络的手机电视、掌上股市、神眼—视频监控、奥运城市通、农村远程

信息化教育等涉及商务、娱乐、生活服务等多项丰富的应用功能，吸引用户体验。

经过几年的发展3G离我们越来越远，在最近多场联通3G体验会议上，记者看到WCDMA的终端里，手机电视播放的节目画面流畅。此外，通过手机视频监控业务，记者看到联通展台前人来人往，画面清晰流畅。稍后，记者亲自体验了3G上网业务。用安装了“HSPA上网卡”的笔记本电脑下载软件，展会现场的下载速度达5.3Mb/s左右(峰值为7.2Mb/s)，一个100M左右的软件，不到2分钟就下载成功，下载速度远远高于现在办公及小区宽带速度。

此外，中国联通的视频监控也是宽带应用中一个亮点，“神眼”、“IPV6视频监控”等业务同样吸引体验者。工作人员表示，“神眼”不但能满足用户实时视频浏览的需求，还能提供中心平台存储功能和通过短信、电话、E-mail等方式进行告警通知的功能，避免用户信息被盗用，有助于提升中小企业及事业单位的管理水平，家庭客户也可便捷地进行远程视频监控，增加家庭安全。“视频监控业务真的很好，回家后我也想装一个，这样以后我就不用担心家里的安全了。”一位体验者兴奋地说。

郭芷冰 陈钊 整理

宏图三胞蝉联中国IT零售商第一

10月22日，第九届中国IT渠道论坛暨2008 CBI中国IT渠道品牌颁奖仪式在北京新世纪饭店举行，宏图三胞凭借持续增长的销售业绩与品牌表现被评为“中国IT渠道零售商30强”第一名，蝉联中国IT连锁零售的至高荣誉。

据了解，一年一度的“中国IT渠道百强”已成功举办9届，本届评选范围涵盖了IT产业的分销、方案、零售终端等多个领域，所评出的“分销商30强”、“方案商30强”、“零售商30强”以及“卖场10强”，代表了目前国内IT产业最优秀的企业群体与品牌阵容。

蝉联中国IT零售商第一名的宏图三胞成为媒体关注的焦点，宏图三胞执行总裁李晓明指出，宏图三胞能够取得今天的业绩，这都得益于国内IT行业

在改革开放30年来所取得的巨大发展，持续放大的行业内需以及社会各界的全力支持，给IT产业尤其是零售市场的迅猛发展带来了难得的契机。

8年来，宏图三胞始终坚持专业连锁、专业营销的发展道路，与神州数码、英迈国际、微软、DELL、联想、HP、宏口等数十个国内外IT知名品牌厂家、供应商在研发、销售、市场、物流、服务等领域保持着长期稳定的对接与协同合作，已成功覆盖苏、沪、皖、浙、京、鲁、赣、闽等全国八大省(市)级市场，成为全国最成熟、最便捷的IT产品展销平台之一。此次评选，宏图三胞在“品牌形象”、“商业信誉”、“行业影响”等评定指标中均名列前茅，显现出充沛的企业活力与企业价值。 快报记者 徐勇

经典老手机回顾

如果说个性化手机产品已经成为时尚的一部分，很多消费者一定会把2002年度最时尚手机的一票投给MOTO V70手机。革命性设计理念、颠覆视觉的外形，这部惊世之作一问世就走在了时尚最前沿。在一场轰轰烈烈的潮流风暴之后，V70手机又一次将手机时尚推向巅峰。

清楚地记得香港电影《嫁个有钱人》中，MOTO V70以新颖的外形为影片增色许多，从那一刻起，人们知道，手机其实并不单调!的确，V70是第一款旋盖手机，是摩托罗拉手机中另一款以颠覆者身份出现，并体现了天才创意的手机。至今还藏着有着V70的南京市民潘先生回忆，当初想购买V70的一种冲动就是一眼看去，它的外形充满着想象力，突破常规的



独特外形，加上360度旋转开盖方式，深海蓝背景显示屏，将它的神秘气息营造得无与伦比。

据更多拥有V70的人表示，当时V70的时尚与神秘气息甚至影响到了整个手机市场，许多人在它上市之前就开始关注它了，这似乎也就不难理解为什么它一上市的价格是七八千元左右，但仍然是各大手机店内的焦点和最热销的手机。

快报记者 徐勇

IBM Business Partner advertisement with large text: 省什么别省品质 买什么别买担心 IBM PC服务器

- 南京苏创科技有限公司 张树泉 13505165989
江苏群立时代科技发展有限公司 齐燕君 13382780567
南京网信信息技术有限公司 潘冬 13675111617
南京兴拓源科技有限公司 李国栋 13182857838
南京胜业昆成电子有限公司 周津 13901593249
南京巨鸿科技有限公司 陈亮 13951678207
江苏高登电子有限公司 黄军 13851440369
南京铭泰科技有限公司 吴焱 13770859898
南京铁盟计算机系统工程有限公司 刘义明 13905174143
南京宇壳科技有限公司 陈广成 13905171475

高效节能，源于英特尔®至强®处理器



IBM System x3650

您可将重要的业务关键型应用程序部署于此，以最大限度地减少部署和安装成本。

Table with 2 columns: Feature and Specification for IBM System x3650.



IBM System x3610

专为成长型企业量身打造的IBM服务器解决方案

Table with 2 columns: Feature and Specification for IBM System x3610.



IBM System x3850 M2

IBM System x3850 M2基于英特尔®企业级Xeon®处理器构建。性能、可靠性和能效达到了一个新的高度。x3850 M2在功耗降低第六代英特尔®至强®处理器X7450系列及E7400系列，在TPC-C测试中达到184.838 tp/m，能效比高达100%。

Table with 2 columns: Feature and Specification for IBM System x3850 M2.

内有英特尔，成就强劲商用计算!

